
Erratum

Gouvernement du Québec

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 22 mai 2002,
134^e année, n^o 21, page 3263.

À la page 3263, on aurait dû lire :

Décret 550-2002, 7 mai 2002

Code des professions
(L.R.Q., c. C-26)

Huissiers
— **Code de déontologie**

38425